

加拿大驻广州总领事一行来访广外加拿大研究中心

9月26日上午，加拿大驻广州总领事馆总领事贝加德·巴巴哈尼（Behzad Babakhani）一行首次到访广东外语外贸大学的加拿大研究中心，双方就当前加拿大发展现状及《加拿大蓝皮书：加拿大发展报告（2023）》的内容举行座谈交流会。我校加拿大研究中心主任、国关学院院长、区域国别研究院院长唐小松教授主持会议，研究中心师生参加了座谈会。

唐小松对贝加德·巴巴哈尼总领事一行来访表示欢迎，并对我校加拿大研究中心的发展历程，区域国别研究院的设立以及组织的科研人员进行一系列介绍。他强调，《加拿大蓝皮书：加拿大发展报告》作为研究中心的一项重点任务，旨在对加拿大国内政治、外交、经济、移民、文化教育、社会福利等热点问题进行系统研究。他表示，2024年的发展报告不久将于明年出版发行，希望在这次谈话中能交换彼此的意见，达成对蓝皮书的共识。



贝加德高度赞赏了研究中心的杰出贡献和对蓝皮书前沿性和权威性的肯定，也对其发表并提出了一些个人看法和问题。他表示，这是双方首次像这样坐下来面对面谈话，一起共事。同时他也希望能继续加强与广外加拿大研究中心的合作交流，也对接下来的加拿大发展报告撰写给予真挚的支持和鼓励。



最后，在提问环节中面对当下中加关系变化的问题时，贝加德明确表示，虽然中美加关系正处于一种复杂多变的状态，但加拿大与中方的合作，尤其是在留学教育和经济贸易往来上更加密切频繁，每年都在逐步增加。他坚信，中加关系的关系一定会越来越好，也希望两国之间能有更多的交换生进行研学。

